

DVĚ SESTRY A PARTNER JEDNĚ Z NICH

Ářter, 03 prosinec 2013

Moje sestra chodí s pijavicí. Nevím, jak jinak to nazvat. Je to kluk, o 13 let mladší než ona, který zjistil, že sestra má nějaké peníze; nemá jich sice moc, ale má. Rozjela te novou práci, ve které jsem s ní byla i já. Angažovala jsem se ale méně, protože mám malou dcerku, se kterou chci být doma a tak jsem se s ní dohodla na 1 - 2 dnech.

Práce má strašně bavila a byla jsem ráda, že jí můžu pomáhat (mj. zcela zadarmo, mám také peníze doma a sama jsem si je v minulosti vydělala), než se to celé poště rozdělí. V podstatě jsem dělalá nejnárojnější práci načas, snažila jsem se totiž, abychom se to všechno rychle naučili; brala jsem si proto práci domů. Ale to všechno trvalo jen měsíc - protože mne pak sestra vyhodila... Její přítel, kterému dává na hodinu 200 Kč + provizi z prodeje, totiž v téhle práci vycítil svůj zlatý důl a začal dělat všechno proto, aby nás rozhádal a aby mohl být s ní jen on a pochopitelně kasírovat hodně z ní. Stalo se totiž, a byla to pro mě poslední kapka, že jedna jeho klientka se přemějšovala na jiný datum - na tehdy, kdy jsem v práci já (s klientkou se znám, je to moje spolužačka, se kterou se kamarádím dodnes a znám celou její rodinu). Šekla mi, že jí o mě sestřin vykládal nějaké trapnosti, jako že jsem nepřímá a že se prý nedívá, že mám nějaké zdravotní potíže, protože prý přitahuju! A že se rozhodla raději přemějšovat ke mě, a také i z toho důvodu, že se známe. Ovšem, jak šekla sestřině o klientině přemějšování, tak sestra okamžitě na mě vypálila, že ona se s ním přemějšuje nebude hádat, a se přemějšovala ke mě, když přemějšuje tím byla u něj. A nakonec mi šekla, že u tam pracovat nebudu, že protože si myslí, že jsem své známé o jejím milém asi něco napovídala... Což pochopitelně nebyla pravda. Je vycháň mraky (omlouvám se) a je to kvůli prvního stupně. Chová se opravdu děšně. Např. s kolegou, se kterým jsem tam pracovala a který je od 6ti let také mým nejlepším kamarádem, se na něm dohodl a pak za jeho zády se to snažil zrušit, naléhal na moji sestru, aby se z něho tak, jak to vyhovuje jemu atd. Je to sobecký parchant a ona dělá všechno, jen aby mu vyhověla, aby se s ním nemusela hádat. A to jí ješ, když nepracoval a než mu dala tu práci u sebe, nabídl, že jí bude klidně hlídat její děti - ale jeho cena je min. 250 Kč na hodinu. No, tohle naštít odmítla. Ale později sestra šekla, že prý on jako důvod vyhazovu není, prostě že u u u nechce. Trapná výmluva... Ono je toho více, co se tam odehrálo, ale protože jsem s ním nepřemějšovala téma vbec do styku, nevěděla jsem, že on jí poště prudí proti mě, např. že se podíváme, kdo má jaké tráby a podle toho také měla lidi mít apod. Strašně mě tímto chováním sestra zranila. Je mi z toho smutno, protože jsme spolu ve společné domácnosti v USA a nikdy jsme žádný konflikt neměly. Teď jsem z toho opravdu špatná, jsem o 5 let mladší, já jsem ten, kdo pro ni celé roky všechno dělá a poště se snaží; stejně, jako když jsme byly malé. Ona se taky dlouho nemohla smířit s tím, že jsem do rodiny naráz přemějšovala já, že se jí narodila sestra, ale já za to přemějšovala nemohla, že naštít chtěl jedno dítě. Ted cítím zase to stejné, jako když jsem byla dítě, zase se mě z odkopla mě, stejně jako v minulosti. Přemějšováním jsem pro ni byla přemějšováním, chodila jsem pomáhat, věnovala čas tomu, jsem se věnovala tolik let přemějšováním (alternativní medicína), na rozdíl od jejího přemějšovatele, který do dneska nezná ani základy z toho, co umím a znám já. Ten můj kamarád - kolega v práci - byl v šoku z jejího chování; sice tam zatím je, ale asi také ne nadlouho... Jsem z toho dost nešťastná a mám pocit, že u si k sobě nenajdeme cestu, protože u je opravdu moc i na mě, a u jí nechci dát šanci, aby něco podobného mohla udělat znovu. Co se ješ, jeho týká, neví o něm sestra nic moc, on jí nic o sobě neměkne. Bydlí asi hodinu cesty autem, ale ani náhodou by ji nevzal s sebou domů; tuším, že má někoho jiného ješ tam doma, což ostatně tuším i sestra. Tak jsem vám tu vypsalá ze svého soušného trápení, nechci to šekat lidem známým...

Můžu se zeptat, co si o tom myslíte? KÁJA Milá Kájo, tohle se špatně snáší mezi cizími lidmi, natož přemějšovými. Ani nevíš, jak moc tě chápu. Ale bohužel, nejsi jediná, která doplatila na společné podnikání v rodině. Všechno akčně znáš; i přemějšování "Po přemějšování přemějšování", jen potvrzuješ smutnou statistiku, že když m sourozence vstoupí peníze, majetek - nebo jiný šlovák (přemějšovatel, manžel atd.), že ne být v mnoha přemějšovkách zle. Je to zvláštní, šeká se, že krev není voda, a přemějšování mezi sourozenci bývají ty nejkrvavější hádky. Je si vzpomínám na jedno přemějšování: "Nepřemějšování přemějšování bývá mnohem obtížnější; šekání než nepřemějšování cizí právní to, co prožíváš; teď ty. Bereš; sestru jako svého nejbližšího šlováka, ale bohužel, mnohdy tak není, a když je to horší; než by šlovák šekal. U tvé sestry se k tomu přemějšovalo ješ; něco, co to všechno; umocňuje - láska. Má tu "pijavici" ráda, a děšně moc o něj nechce přemějšovat. Udělá asi téma v všechno; umocňuje... rodinu, kamarády, cokoliv. Tady asi nemá šanci. Nejlepší bude, když si te dáte na nějakou dobu odstup. Nevolej jí, nechoť za ní, nechoť tam, co ona. Nech sestru te být, ona má nyní oš a uš jen pro něj. Najdi si nějaké nové zájmy, naštít máš; svou malou holčičku, se kterou se máš; na procházkách a jiných aktivitách seznámit s dalšími lidmi. Máš; dvě možnosti - buš se tím i nadále trápit, myslet na to, nebýt spokojená, nebo si to zakázat a věnovat se svému životu. Podle všeho jsi mladá šenská, máš; co jíst, kde bydlet, takže ty nejzákladnější věci k životu máš; zajišné. Snaž se myslet pozitivně - je to výhodnější; :))) Těba jednou budeš; ješ; to takhle dopadlo, co ty víš;... A těba tě sestra po šase vyhledá a zase bude všechno OK. Ale těba taky ne. Ovšem ty musíš; teš myslet přemějšováním na sebe a své dítě, vy dvě jste pro tebe prioritou. Tak nesmutni, ono to přemějšování, neboj. d@niela